

青岛日报

2023年3月22日 星期三

农历癸卯年二月初一

国内统一连续出版物号:CN 37-0029 总第26629号



客户端:观海新闻 客户端:青岛观

青岛日报社出版

今日八版



当地时间3月21日下午,国家主席习近平在莫斯科克里姆林宫同俄罗斯总统普京举行会谈。这是会谈后,两国元首共同签署《中华人民共和国和俄罗斯联邦关于深化新时代全面战略协作伙伴关系的联合声明》和《中华人民共和国主席和俄罗斯联邦总统关于2030年前中俄经济合作重点方向发展规划的联合声明》。

新华社照片

习近平同俄罗斯总统普京举行会谈 深化中俄新时代全面战略协作伙伴关系



当地时间3月21日下午,国家主席习近平在莫斯科克里姆林宫同俄罗斯总统普京举行会谈。普京在乔治大厅为习近平举行隆重欢迎仪式。这是两国元首紧紧握手,合影留念。

新华社照片



当地时间3月21日下午,国家主席习近平在莫斯科克里姆林宫同俄罗斯总统普京举行会谈。这是普京在乔治大厅为习近平举行隆重欢迎仪式。

新华社照片

新华社莫斯科3月21日电(记者倪四义 范伟国)当地时间3月21日下午,国家主席习近平在莫斯科克里姆林宫同俄罗斯总统普京举行会谈。两国元首就中俄关系及共同关心的重大国际和地区问题进行了真挚友好、富有成果的会谈,达成许多新的共识。双方一致同意,本着睦邻友好、合作共赢原则推进各领域交往合作,深化新时代全面战略协作伙伴关系。

3月的莫斯科,天朗气清。习近平乘车抵达克里姆林宫时,克里姆林宫迎宾马队列队欢迎,克里姆林宫司令在下车处迎接。

普京在乔治大厅为习近平举行隆重欢迎仪式。在雄壮激昂的迎宾曲中,习近平和普京分别从乔治大厅两侧沿红地毯阔步走入大厅中央。两国元首紧紧握手,合影留念。军乐团奏中俄两国国歌。

两国元首先后举行小范围、大范围会谈。习近平指出,中俄互为彼此最大邻国,同俄罗斯巩固和发展长期睦邻友好关系,符合历史逻辑,是中方的战略抉择,不会因一时一事而改变。自我10年前首次对俄进行国事访问以来,中俄双方相互尊重、相互信任、互利互惠,两国关系历久弥

坚,呈现更加全面、更加务实、更具战略性的特点。此访期间,我们车队途经之处,很多俄罗斯民众自发挥手致意,让我深切感到中俄关系具有深厚民意基础。不管国际风云如何变幻,中方都将继续致力于推进中俄新时代全面战略协作伙伴关系。我此次对俄罗斯的国事访问是友谊之旅、合作之旅、和平之旅。中方愿同俄方一道,继续开来,丰富中俄新时代全面战略协作伙伴关系内涵,为两国人民创造更多福祉,为促进人类进步事业作出更大贡献。

习近平指出,当前,百年变局加速演进,国际

力量对比深刻演变。作为联合国安理会常任理事国和世界主要大国,中俄责无旁贷,应该共同努力,引导和推动全球治理朝着符合国际社会期待的方向前进,推动构建人类命运共同体。双方要在涉及彼此核心利益问题上相互支持,共同抵制外部势力干涉内政。要加强在国际事务特别是联合国、上海合作组织、金砖国家合作机制等多边框架内的沟通协调,践行真正的多边主义,反对霸权主义和强权政治,促进全球疫后经济复苏,推动多极化趋势发展,推动全球治理体系变革完善。

两国元首听取了两国有关部门负责人关于各

领域合作情况汇报。

习近平指出,在双方共同努力下,两国政治互信、利益交融、民心相通不断深化,经贸、投资、能源、人文、地方等领域合作持续推进,合作领域不断扩大,共识进一步加强。今年是中国全面贯彻落实中共二十大精神的开局之年,我们将加快构建新发展格局,着力推动高质量发展,全面推进中国式现代化。中俄合作潜力和空间很大,具有战略性、可靠性、稳定性。双方要加强统筹协调,扩大能源、资源、机电产品等传统贸易,持续增强产业链供应链韧性。

(下转第五版)

陆治原参加所在党支部组织生活会

深入践行“五个坚持”重要要求 着力建设模范机关和示范支部

□青岛日报/观海新闻记者 刘成龙
本报3月21日讯 21日下午,市委书记陆治原参加所在市委办公厅综合一处党支部组织生活会,与支部党员一起,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,检视剖析问题,开展批评和自我批评。

会前,市委办公厅综合一处党支部进行了认真准备,扎实做好学习研讨、查摆问题、谈心谈话等准备工作。组织生活会上,党支

部书记报告了去年以来支部工作情况,通报了支部查摆问题情况,提出了整改措施。支部党员逐一进行检视剖析,严肃认真开展批评和自我批评,体现了从严从实的要求,达到了预期目的。

陆治原指出,今年是全面贯彻落实党的二十大精神、推动各项工作开好局、起好步、关键在党,关键在坚持党要管党、全面从严治党。党的基层组织是党的全部工作和战斗力的基础,要充分认识到

强支部建设的重要性,严格落实党建各项任务,推动党建和业务深度融合,着力建设模范机关和示范支部,打造坚强有力的战斗堡垒。

陆治原强调,市委办公厅要深入践行习近平总书记关于党办工作“五个坚持”的重要指示要求,不断提高“三服务”能力水平。要在绝对忠诚上走在前、作表率,坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,把对党忠诚体现到方方面面、时时

刻刻,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要在服务大局上走在前、作表率,紧紧围绕党中央决策部署和省委、市委工作要求,扎实做好参谋辅政、督促检查、综合协调、服务保障等工作,不断提高履职能力水平。要在转变作风上走在前、作表率,推动作风能力提升常态化长效化,以过硬作风创造一流业绩。要在严守纪律上走在前、作表率,永葆共产党人政治本色。

常红军参加会议。

□青岛日报/观海新闻记者 刘成龙

本报3月21日讯 21日上午,市委书记陆治原调研太平山中央公园绿道建设情况。他强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想,突出生态优先,做到建管并重,高标准做好太平山中央公园绿道建设管理工作,打造市民满意的生态绿色长廊,让人民群众在优美生态环境中有更多的获得感、幸福感。

市人大常委会主任王鲁明参加调研。

太平山中央公园绿道贯穿中山公园、榉林公园和植物园,目前已实现全线贯通。陆治原沿绿道绕行太平山,实地察看绿道汇泉段、小西湖段、榉林公园段以及花溪谷、延安一路景观桥、榉林山彩虹步道等沿途景观节点建设情况,与登山市民亲切交流,听取大家的意见建议,叮嘱有关负责同志要增强责任意识,坚持高标准,加快绿道完善提升,打造精品生态工程,让公园绿道成为城市永久的财富。

调研中,陆治原强调,太平山中央公园绿道建设,是人民群众关注期盼的民生工程、民心工程,要认真践行“人民城市人民建,人民城市为人民”重要理念,坚持还山于民、还绿于民,将公园内能开放的区域都开放,让广大市民共享高品质绿色生态空间。公园区域和绿道两侧的绿化要再提升,更多栽植适地适生乔灌木,增加森林绿量,加强抚育管护,保护好古树名木,营造“绿道在林中”的生态景观。要善于利用既有自然地理形态,高水平设计建设景观节点,注重细节、精雕细刻,打造更多市民休闲健身的“打卡地”。要注重文化元素植入,因地制宜讲好历史文化故事,让群众在享受美景的同时得到更多精神滋养。要加强公园管理,进一步理顺管理体制,扎实做好环境卫生、设施维护、森林防火等工作,不断提高管理专业化、规范化水平。

常红军参加调研。

陆治原调研太平山中央公园绿道建设时强调
突出生态优先 做到建管并重
打造市民满意的生态绿色长廊

王鲁明参加

相约时尚青岛 共享好客山东
2023山东省旅游发展大会
(3月26日至27日·青岛)

星级酒店特色民宿提供品质之选 旅发大会带动文旅产业提质升级 高端旅宿集群崛起 青岛旅游抢占先机

□青岛日报/观海新闻记者 马晓婷

距2023山东省旅游发展大会开幕

还有4天

在旅游业环环相扣的产业链条中,作为旅游接待设施的旅游住宿业有着举足轻重的地位,过夜游客数量更是城市旅游接待水平的重要参考指标。

3月21日,由中国旅游饭店业协会主办的“初心如磐 奋楫笃行——中国旅游饭店业协会九届二次理事会暨中国饭店行业发展论坛”在青岛开幕;近日,市文化和旅游局联合市商务局、市市场监管局组织开展了青岛市“十佳旅游接待饭店”和“十佳文化主题饭店”推荐活动……一系列论坛和活动的开展,不断助力青岛市旅游住宿业复苏和高质量发展。丰富的旅游供给,

在展现青岛旅游经济活力的同时,也彰显出青岛旅游品质的不断提升。以高端休闲度假酒店、高星级酒店、特色主题民宿等为代表的青岛高品质旅游酒店集群,正在青岛加速崛起。

新开高端酒店实现“领跑”

“现在北京到青岛高铁非常方便,周末

可以约上好友组团到青岛住海景房、吃海鲜,青岛红瓦绿树的城市景观非常漂亮。”北京游客王女士坦言,两年前偶然重游青岛,自此打开了完全不一样的海滨度假体验。近年来,青岛新创五星级酒店数量和新开高端酒店数量均实现“领跑”,为青岛旅游在新一轮市场复苏中抢占了先机。

海天大酒店是近年来青岛新开业高端酒店的代表。

(下转第五版)